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інфраструктура (готелі, ресторани); непогана транспортна інфраструктура, яка надасть 

можливість вільного пересуватися від однієї локації до іншої. Для успішної реалізації обох 

проєктів створено однойменні з маршрутами громадські організації, покликані здійснювати 

контроль якості всіх складових процесу обслуговування туристів. 

Гастрономічний туризм в Україні знаходиться на стадії формування. Проте, вже на 

даний момент накопичено достатній для подальшого розвитку досвід в організації 

гастрономічних турів на українському ринку. Лідирують у цій сфері діяльності західні 

області та окремі регіони на півдні країни та Київська області. Невисокою, поки що, є 

активність щодо розвитку гастротуризму серед східних областей України, хоча кулінарні 

традиції та наявна інфраструктура сфери гостинності (зокрема, у Харківській, 

Дніпропетровській та Запорізькій областях) дозволяють розвивати цей напрям туризму не 

менш ефективно, ніж на заході країни. 

 

Науковий керівник – доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри ТБтаР ОНТУ Меліх О.О. 
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Концепція розвитку медичного туризму в Україні базується на ідеї використання 

місцевих природних та соціальних ресурсів з метою поєднання оздоровлення та туризму. 

Головний фокус концепції – це створення умов відновлення здоров'я за допомогою 

використання медичних послуг у поєднанні з пам'ятками і культурою країни. Це дозволить 

залучити іноземних туристів та підвищити рівень туристичної привабливості України. 

Однією з головних цілей цієї концепції є підвищення якості та ефективності медичних 

послуг та створення більш зручних умов для туристів. Це дозволить більш ефективно вести 

лікування та реабілітацію, а також залучити більше іноземних туристів та підвищити їхню 

задоволеність та лояльність. 

Крім того, концепція розвитку медичного туризму також дає пріоритети 

використанню інноваційних та сучасних методів лікування та медичних технологій, які 

забезпечать високу якість лікування та задоволення туристів. 

Важливим елементом концепції є також створення зручних умов отримання віз, 

включаючи електронну візу та візову підтримку, яка спростить процес отримання віз 

туристами. 

Загалом концепція розвитку медичного туризму в Україні орієнтована на створення 

сприятливих умов для туризму та оздоровлення, а також на підвищення медичної 

кваліфікації та рівня послуг у країні [1]. 

Україна, як і Японія, має великий потенціал для розвитку медичного туризму.  Обидві 

країни можуть запропонувати гостям високотехнологічні медичні послуги на рівні світових 

стандартів. 

Японія, наприклад, відома своїми санаторіями та курортами, в яких проведення низки 

процедур спрямоване на зміцнення здоров'я та оздоровлення організму.  Крім того, Японія 

пропонує високоякісні послуги у галузі стоматології, косметології та інших видів медичних 

процедур [2]. 
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В Україні також є безліч санаторіїв та курортів, які спеціалізуються на реабілітації 

після операцій, лікування серцево-судинних захворювань та інших хронічних захворювань.  

Крім того, в Україні активно розвивається медичний туризм у галузі пластичної хірургії та 

стоматології. 

Україна славиться своїми реабілітаційними санаторіями та курортами, які рік у рік 

приваблюють велику кількість туристів з різних країн світу. Розміщені в мальовничих місцях 

курорти, санаторії та пансіонати в Україні допомагають відновити здоров'я, провести 

лікування та реабілітацію після захворювань та операцій [3]. 

Одним із них є Трускавецький курорт, розташований у Львівській області, який 

відомий своїми мінеральними джерелами та широким спектром послуг. Тут можна отримати 

курс лікування для відпочиваючих, які страждають на захворювання серцево-судинної 

системи, шлунково-кишкового тракту, печінки, нирок і діабету. 

Курорт Трускавець також відомий своїм спа-центром, де представлені послуги з 

бальнеотерапії, лікувальних грязь та масажів. Крім того, у цьому курортному містечку багато 

паркових зон, що дозволяє проводити відновлювальні піші прогулянки та дихальні вправи. 

Іншим популярним курортом є Буковель, розташований у Карпатах, який 

спеціалізується на лікуванні та відновленні після травм та операцій, а також на активному 

зимовому відпочинку. Буковель користується популярністю завдяки чудовій інфраструктурі 

та якісним послугам, включаючи гірськолижні траси, фітнес-центри, ресторани та басейни. 

Окрім вищезгаданих курортів, Україна також має багато інших знаменитих та 

популярних реабілітаційних санаторіїв та курортів, таких як Дебальцевський, 

Миргородський, Шацький, Залізноводськ та інші. Різноманітний клімат та найкрасивіша 

природа України роблять ці курорти привабливими та бажаними місцями для лікування та 

реабілітації. 

Однак, щоб залучити більше туристів, Україні необхідно покращити якість медичних 

послуг та підвищити рівень сервісу. Також варто приділити увагу маркетингу та просування 

медичного туризму на міжнародному рівні. 

Як бачимо, можливості для розвитку медичного туризму в Україні, на прикладі 

Японії, великі. Важливо, щоб уряд та бізнесмени вклали достатньо ресурсів та сил у розвиток 

цієї індустрії, щоб залучити більше туристів та урізноманітнити туристичний продукт 

України. 

 

Науковий керівник – доктор економічних наук, 

 професор Лебедєва В.В. 
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